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令和
6年度 保護者等からの事業評価の集計結果（公表）

活動等のスペースが十分に確保され
ているか 

国の基準を満たしたスペースを確保しております。
狭いと感じるというご意見も否めませんが、児童の来所時間に応じ
て、机の配置の工夫やパーテーションを活用したり、部屋を分け、
一部屋の児童の人数を分散したりと児童が落ち着いて療育を受けら
れるような環境づくりにつとめております。
また、事業所前の駐車場スペースを活用した屋外活動も気候や安全
に考慮して取り組んでおります。

教室の床にビニールテープを貼る、パーテーションで囲うなど活動
に応じて視覚的に分かりやすい環境を整えております。
バリアフリー化に関しては、現在、車椅子を利用する児童の在籍が
なく、スロープや手すり等はございませんが、玄関を除く室内は、
車椅子にも対応が可能となっております。
また、児童が荷物を整理して置きやすいようにロッカーの色分けや、
学習する机に児童の名前を記載することで、スムーズに着座できる
ような環境づくりにくわえ、一日のタイムスケジュールを把握でき
るようにホワイトボードに書き、児童・職員が把握できるようにし
ております。
今後も必要に応じて設備を検討してまいります。

国の基準を満たす人員配置をしており、養育に関わる職員は児童発
達支援管理責任者、児童指導員、保育士、専門職と全て有資格者を
配置しております。
安心して任せられるというご意見に、今後も応え続けられるよう、
職員一同児童と真摯に向き合ってまいります。

・Neoめっちゃ広いですよね !!
・とても広いと思いました。
・狭いと感じる

・新しくてキレイで子供も楽しそうです。
・いつも清潔、キレイだと思います。

・子供に合ってると思います。
  ちゃんと見てくれていると感じます。

・他の子どもと活動する機会はありませんが、何らかの外出する機会
が増えればいいなと思います。
・土曜日の利用だけなので

・いつも子供も楽しそうに通っているので工夫されていると思いま
す。

・色んな先生に会えるの、子どもも楽しみにしてます !!
・安心してお任せしています。

・Neoの中を見たことないので。
・いつも丁ねいに説明してくれます。
　相談にも親身になって考えてくれています。

当事業所は、中高生の児童も多く在籍しているため、療育の一環と
して毎日、児童と共に清掃活動をおこない、教室内の清潔を保って
おります。
また個別療育、集団活動により机の配置を変更したり、パーテーショ
ンで区分けしたりと、活動に合わせて切り替えがおこなえるような
環境づくりや、季節に合わせた壁面や製作を飾ることで児童が心地
よく過ごせる空間づくりにつとめております。

・子供の特性に合わせて色々と工夫してくれていると思います。

・話を聞いてくれて真剣に考えてくれています。

・とても丁寧に説明して頂きました。

・話し合いながら決めてくれました。

・土曜日の利用だけなので

・そう思います。

・思います。

多くの児童、保護者様より、満足しているとの評価をいただき、大
変感謝しております。
今後も更なる努力をし、様々なニーズにお応えするとともに、この
結果に甘んじることなく利用児童と保護者様にとってより良い事業
所となるよう精進してまいります。   

6 ヶ月に 1度の保護者様へのアセスメントや日々の児童と関わりの
中で、現在の児童の様子や特性の把握につとめております。
その後、児発管を中心に、保育士・専門職・児童指導員それぞれの
観点から意見を出し合い、児童の特性に応じた療育プログラムを作
成し、計画に沿った療育を日々おこなっております。

支援プログラムの公表は令和 7年度に向けて作成しております。

より良い支援のために定期的にアセスメントやモニタリングをおこ
ない、面談の中でお聞きした保護者様や、児童のニーズを最大限に
活かせるように支援計画を作成しております。

放課後等デイサービスのガイドラインを遵守し、児童の状況や保護
者様のニーズに基づき、具体的な支援内容が設定された支援計画を
作成しております。
支援計画は、計画立案や内容を適応期間の定めに関係なく、必要に
応じてその都度見直しております。

現在、保護者会の開催はおこなっておりません。
開催には事前に保護者様にアンケートをとったうえで、プライバシー
に考慮しながら慎重に検討してまいります。

保護者様からの要望や日々の療育の中での気付きなどがあった場合
は職員間で情報を共有し、児童にあった支援をおこなっております。

月に 1回発行している「事業所だより」で 1カ月の行事予定や児童
の療育や活動の様子を写真等を交え掲載しております。
「コンパスだより」も季節ごとに配布し、ご家庭で役立つ情報を発信
しております。
また公式webサイトでブログを毎日更新し、YouTube 等の SNS
でもさまざまな情報提供につとめております。
ご意見にある伝達方法については、事業所内で見直しをおこない、
対応してまいります。

保護者様のご意見やご相談については､一つひとつ迅速､丁寧な対応
を職員一同努めてまいります。
また、重要事項説明書にはお客様相談受付窓口を記載し、契約時に
丁寧に説明させていただいております。
保護者様のご意見は、真摯に受け止め、迅速かつ適切に対応をおこ
なってまいります。

連絡帳や、送迎時に保護者様とお話しする際は、本日のできごとや
様子を分かりやすい言葉で伝えるよう心がけております。
また、重要な連絡に関しては口頭だけでなく書面も加えてお知らせ
しております。
児童とは、発達段階に合わせ、口頭以外にも絵カード等を使用し、
視覚からも情報が伝達できるように工夫しております。

年に4回 (火災・地震・不審者・水害)の防災訓練を実施しております。
当事業所は海に近く浸水の危険性も十分に考えられます。
そのため今年度も中津市が主催した高潮浸水や津波に関する研修に
参加し、その内容に沿った避難訓練の実施いたしました。
また、不審者対応訓練については前年度に引き続き、今年度も警察
の方を招いての実施を予定しております。

年間計画を立てており、感染症対策の研修や、嘔吐物の処理の訓練
などをおこなっております。
また、事業所内や周辺の環境整備も都度おこない、児童が安心して
通所できる環境を整えてまいります。

貴重なご意見をいただき本当にありがとうございます。
ほとんどの保護者様より通所を楽しみにしているとの評価をいただ
き、本当に感謝いたしております。
また、それは私たち職員の願いでもあり、ここで働いていることの
一番の喜びでございます。
今後も利用児童が通所を楽しみにしてくれるよう、職員一丸となっ
て支援をおこなってまいります。
また、利用児童の状況や周りの環境に対して、さらに配慮した取り
組みを心がけ、状況を再度精査しながら、これまで以上に良い環境
を提供できるよう精進してまいります。

・とても楽しく通所してます !!
・はい。
・気分にむらがあり、楽しみの時と通所拒否の時がある。
・いきたくないと言う事を言った事がないので大丈夫と思います。
・毎週の通所をとても楽しみにしています !!

・とても楽しく通所してます !! 大満足です !!
・本当に通わせて良かったと思います。
  自分では出来ない、知らない事も先生達のおかげで勉強させて頂い
ています。
  これからもよろしくお願いします。
・相談事、困り事があると、すぐ対応、助言してくれて助かりました。
・成長を感じられるのでまんぞくしてます。
・いつもありがとうございます。
  先生方にはいつも感謝してます。
  これからもよろしくお願いします。
・毎回の帰り際にとても丁寧にその日の話をしてくれ助かってます。
・毎月色んな行事、製作などしてくださってありがとうございます。               
　息子は人見知りでしたが、最近は、家の近所の方にも挨拶ができ
るようになりました。
  違う所での療育では、なかなか成長が感じられず、子育ても不安で
したがコンパスに通いだして約 1年半すごくできることが増えて、
健常者の方にとっては、普通できて当たり前な事などとは思われる
と思いますが、息子にとっては難しい、できないなどとすぐ諦めた
り泣いていたりしていたのが、自分の意志で行動できたりしてコン
パスの先生方が優しくサポートしてくださっているおかげだと思い
ます。
  ありがとうございます。
  私も、子供の将来など考えると、不安だったりしていたのですが、
人より時間はかかるけどいつか必ずできる日がくると前向きな気持
ちになりました。
  就学前からコンパスに通っていたらもっと違う変化が見れたのかな
と後悔しています。
  これからも親子共々宜しくお願い申し上げます。

各種マニュアルを策定し、保護者様がいつでも閲覧できるように玄
関に掲示しております。
職員にはマニュアルの内容を周知するとともに、定期的に見直し、
現状に合ったものに更新しております。
また、来所する機会のない保護者様に向けても事業所だよりなどで
お知らせをおこなってまいります。

多くの保護者様より、児童が当事業所に安心感を持っていると回答
をいただき、大変うれしく思います。
これからも児童が楽しく、安心して通えるよう、職員一丸となって
運営してまいります。

・子供が行きたがらなかった事はありません。
  いつも楽しそうです。
・「Neoに行きたいんだよぉ」と教えてくれるので安心しています。

事故などが発生した場合、速やかに対応できるようにフローチャー
トを作成しております。
児童が怪我をした際には連絡帳に様子を詳しく記入するとともに、
送迎時に口頭での説明や電話連絡をさせていただきます。

個人情報が記載された重要書類等は、施錠のできるキャビネットに
保管し、鍵を使った際は書庫施錠記録に名前を記入しております。
また定期的に情報セキュリティ研修を全職員が受講し、個人情報の
取り扱いに対する意識を高め、不要な書類等は速やかにシュレッダー
にて廃棄しております。

定期的に職員間で支援計画を振り返り、共通認識のもと、日々の療
育をおこなっております。

日々の活動内容・支援が固定化しないように季節を取り入れた製作
やお楽しみ会、レクレーションに加えて、休日や長期休暇には図書
館訪問や買い物学習を実施し、児童一人ひとりの発達段階や状況に
応じてのプログラムを計画しております。

殆どの児童は学校に通っており、個々で障がいのない子どもたちと
の交流はできていると考えられます。
本年度は事業所発信の交流機会は持てませんでしたが、保護者様の
ご意見を伺いながら交流機会が設けられるように検討、準備してま
いります。

送迎などの機会に保護者様のお悩みやお困りごとをお聞きし、助言
やコンパスで実施して効果的だった支援方法などをその都度お伝え
しております。
またご家庭での協力が必要な場合は内容をご提案し、可能な範囲で
取り組んでいただいております。
ご要望や必要に応じて面談をおこなうなど、保護者様に寄り添う支
援心がけております。   

契約時にご納得いただけるよう丁寧な説明を心がけております。
契約後でもご要望いただきましたら改めてご説明させていただき、
納得のうえでご利用していただけるようつとめてまいります。

ガイドラインに基づいて支援計画を作成しております。
支援計画の内容を示す中でわかりやすい言葉を使って丁寧にご説明
するよう心がけております。

連絡帳にその日の取り組んだ療育内容や児童の様子を記載するとと
もに、送迎時には保護者様へ直接お伝えしております。
その際に、ご家庭での困り事や要望をおうかがいし、共通理解につ
とめております。
また、必要に応じて電話連絡や家庭訪問もおこなってまいります。

モニタリングや保護者様からのご依頼で担当者会議や面談を開いて
おります。
また、送迎時にご相談を受けた際にご家庭で実践しやすい対応方法
の提案や、助言をおこない、その場での助言が難しい場合は、一度
事業所に持ち帰り職員間で話し合い、後日返答するようにしており
ます。
より良いアドバイスがおこなえるよう今後も支援に関する知識を深
めてまいります。

・色々相談させて頂いています。
  いつも真剣に聞いて下さいます。
・お迎えに行った時に、おはなししてくれます。

・気になることなど相談して、その都度対応して頂いています。

・イベントはありませんが、先生方は妹の事も気付かって頂けていま
す。

・連絡帳にも詳しく書いて下さっています。
  帰って来た時も様子を丁ねいに教えて頂いています。

・避難訓練の話を子供から聞きました。
  先生からも丁ねいに説明して頂きました。

・連絡帳の写真をいつも楽しみにさせてもらっています。
・自分が利用開始時とちがい、フルタイム勤務でかつ、連絡が取りづ
らい職場なので、うまく連絡できずにすみません。
  あと連絡したつもりで、きちんと伝わらずにいたこともあったので
伝達方法を考え直すべきだと感じています。

・そのような状況になっていないので不明です。

・何かあるとスグに良いアドバイスをくれるので相談しやすいです !!
・どんなささいな事でも報告して下さっています。
  こちらからの相談内容にもすぐ対応して下さいます。

・みなさん優しく接して下さいます。

職員の配置数や専門性は適切である
か 

事業所内は、活動に応じてわかりや
すいように構造化された環境になっ
ているか。また、事業所の設備等は、
障害の特性に応じて、バリアフリー
化や情報伝達等への配慮が適切にな
されているか
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お子様のことを十分に理解し、特
性等に応じた専門性のある支援が
受けられていると思いますか

事業所内は、清潔で、心地よく過
ごせる環境となっていると思いま
すか。また、こども達の活動に合
わせた空間となっていると思いま
すか。
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保護者等数 (児童数 )： 24人  回収数： 23人  回収率：95.8％

アンケート期間：令和 6 年 9 月  9 日～令和 6 年 9 月 30 日

1

事業所が公表している支援プログ
ラムは、事業所の提供する支援内
容と合っていると思いますか。

支援の計画は、お子様と保護者様
のニーズや課題が客観的に分析さ
れた上で作成されていると思いま
すか。
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支援の計画は、放課後等デイサー
ビスガイドラインの「本人支援」「家
族支援」「移行支援」で示す支援内
容から項目が適切に選択され、そ
の上で、具体的な支援内容が設定
されていると思いますか。

支援の計画に沿った支援が行われて
いると思いますか。

活動内容が固定化しないよう工夫
されていると思いますか。

放課後児童クラブや児童館との交
流や、地域の他のこどもと活動す
る機会がありますか。

支援の計画を示しながら、支援内容
の説明がなされていましたか。

保護者に対して家族支援プログラム
（ペアレント・トレーニングⅲ等）
や家族等も参加できる研修会や情報
提供の機会等が行われていますか。

日頃からお子様の状況を保護者様と
伝え合い、健康や発達の状況につい
て共通理解ができていると思います
か。
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契約時などに運営規程、支援プログ
ラム、利用者負担等について丁寧な
説明がありましたか。
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定期的に面談や子育てに関する助言
等の支援が行われていますか。

事業所の職員から共感的に支援を
されていると思いますか。

父母の会の活動の支援や、保護者会
等の開催等により保護者様同士の交
流の機会が設けられるなど、家族へ
の支援がされていますか。またきょ
うだい向けのイベント開催等によ
り、きょうだい同士の交流の機会が
設けられるなどきょうだいへの支援
がされていますか。

お子様や保護者様からの相談や申し
入れについて、対応の体制が整備さ
れているとともに、そのような場が
あることについて周知・説明され、
相談や申し入れをした際に迅速かつ
適切に対応されていると思います
か。
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お子様や保護者様との意思の疎通や
情報伝達のための配慮がなされてい
ると思いますか。

個人情報の取扱いに十分注意されて
いると思いますか。

非常災害に備えて、定期的に避難、
救出その他必要な訓練が行われて
いますか

お子様の安全を確保するための計画
について周知される等、安全の確保
が十分に行われた上で支援が行われ
ていると思いますか。

事故等 (ケガ等を含む )が発生した
際に、速やかな連絡や事故が発生
した際の状況等について説明がさ
れていると思いますか。

定期的に会報やホームページ、SNS
等で、活動概要や行事予定、連絡体
制等の情報や業務に関する自己評価
の結果をお子様や保護者様に対して
発信されていますか。 

事故防止マニュアル、緊急時対応マ
ニュアル、防犯マニュアル、感染症
対応マニュアル等が策定され、保護
者様に周知・説明されていますか。
また、発生を想定した訓練が実施さ
れていますか。
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お子様は安心感をもって通所してい
ますか。

お子様は通所を楽しみにしています
か。

事業所の支援に満足していますか。
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○ この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者等向け児童発達支援評価表」により事業所の評価を行っていただき、その結果を集計したものです。


